



1



2



3

- 校园内的拔河赛，“珍珠”们脸上洋溢着青春的光彩。
- “母亲才是生日的主角”，爱心学校重在德育。
- “不放弃、就有希望”，这也是张君达们一直坚持的信仰。

### “拾回珍珠”计划

在张君达位于平湖爱心高级中学教学楼三楼的办公室里，我们看到两幅图。一幅是中华人民共和国地图，从北至南插满了红色或者蓝色的小旗子。张君达指着这些旗子说，这些旗子以平湖为圆心，逐步扩散到上海、北京、陕西、甘肃、云南、黑龙江等地。每一面旗子所代表的地区，都有他们的足迹。

2008年6月，王建煊返回台湾担任政界要职，张君达接替他成为浙江新华爱心教育基金会理事长。从2008年6月至今，张君达已经跑遍了全国多个省市地区，筹建“珍珠班”，给“珍珠”做家访，挑选符合基金会帮助条件的“珍珠”。

陕西的一个女孩子张萌给张君达留下了极深的印象。“这个女孩子刚出生的时候就有一只耳朵先天失聪，读初二的时候，另外一只耳朵的听力也逐渐减退。整所中学里面，她是唯一一个上课时听不到老师讲课内容的

孩子。中考的时候她的分数很棒，考上了陕西大荔中学，但是家里因为常年给她治病再也拿不出供她继续读书的钱。我去的时候，她家里的情况非常糟糕，但是这个女孩子却非常乐观，她总是在笑，而且眼睛亮晶晶的，似乎会说话。因为长期听不到声音，这个孩子的语言功能已经有些退化，说话也不是很清晰。”

回来以后，张君达经常拿这个孩子的例子去教育自己的子女，“这是个活生生的例子，这个年轻的女孩子一点都没有抱怨命运的不公平，而是坦然接受它，后来她进入了大荔中学的‘珍珠班’，全校1700个孩子，这样一个双耳失聪的孩子却考了全年级第四名。”

这让张君达很欣慰，在他看来，这样的孩子就是“珍珠”，如果不帮助她，也许此生她就会被埋在泥土里。

张君达选“珍珠”有个标准，就是“双特生”——家庭特贫困，成绩特好。“符合这两个标准的孩子之间还要做PK，如果是那些单亲家庭，身有残疾的，但是成绩特别

特别拔尖，品德也不错，就一定是我们的资助对象。”

每一个申请就读“珍珠班”的孩子，张君达他们都要亲自去孩子的家里做家访，张君达认为这是“对捐款者负责”。一定要实际去看过孩子的家庭状况，他才能放心地把捐助者的钱拿出来用。

第二次再去陕西的时候，张君达自己掏钱买了一套IBM的语音转换仪送给张萌，“这样孩子总算能知道老师在讲什么了。我们看到她的时候总算心里有一些些安慰。”

“拾回珍珠”计划在平湖试行了三年，一共培养了140多颗“珍珠”。2007年开始走出浙江，开始在全国各地的优秀高中开设“珍珠班”。目前，张君达他们的基金会已经“拾”起了4000多枚像张萌这样的“珍珠”。

“珍珠”们一旦有机会重返校园，就能获得免费三年高中教育的机会，有些情况特别困难的，还能在每个月领到一小笔(30元)零花钱。

## 美丽田园 神奇压力膜：绘出你的皮肤问题



“我躺到了那张床上，我看到了我的疲倦。隐约飘散在空气中的音乐让我昏昏欲睡。”床依然是白色的，只是和别家护肤中心不同，这家“美丽田园”的床宽敞了许多，虽然这个细节也许并不是人人都在意，但起码，我摆在我身旁的双手不会在朦胧睡意涌来时一次次滑落，扰了梦。

之前，“美丽田园”的专业技术督导就帮我看过了，要用一种生物酶帮我做能量护肤。据说，维他命和酶是生命的中心结构成分，如果定期向皮肤输送这些活力物质，就会将皮肤细胞周围的“致衰老物质”消除掉，而专门的酶化过程还会推动皮肤的重新组建。我一直听说女人的皮肤过了25岁就到了

一个成长的极致，大多是一路走下坡，还真是希望可以有个重新焕发的新起点，于是欣然听命。生物酶的气味出乎我的意料，闻起来竟然有一点花生酱的味道，我有点馋了。

为了便于将来的护理更有针对性，美容顾问又建议我做一种压力膜。它还有另一个名字，但是很长，我念了几次才记住，叫“提升收紧淋巴排毒疗法”，据说它具有一项神奇功能，可以把你的皮肤问题暴露无疑——相当于半个算命先生，另外还有一种净化、排除体内毒素的作用。

终于开始上膜了。感觉上就是普通的膜，但慢慢的，真有皮肤收紧的感觉，且愈演愈烈，仿佛一张保鲜膜绷在脸上。我试图想扯动一下膜，但轻微一动好象整张脸都变了形状。不过还好，没有想像中那么恐怖。我开始放下心来，再次进入浅睡眠状态。

在上膜之前，美容师在我耳边轻声告诉我：“等一会上膜之后，你也许会有非常绷紧的感觉，但是不要怕，不要紧张，我会一直在你身边。”在听这话之前，我已基本进入了一种完全松弛的自由境地，一听之下，神经立刻高度紧张起来。

大约半小时后，我被美容师唤醒，美容顾问再

次进入护理室，给我的皮肤把脉。她很有把握地说了三点：“第一，从膜的状态来看，眼睛上已经干了的膜上有些气泡存在，说明你的皮肤很疲倦，经常熬夜吧？”我点头，夜间写作的工作习惯已经让我养成了不到半夜2点不睡的恶习。“第二，你睡觉的时候是不是习惯向右侧卧？因为你右脸颊的皮肤状况明显比左脸颊差。”是啊，自打听说往左面睡会压迫心脏以后，我就一直向右睡。“第三，你平时在家一定很注意皮肤的清洁和保养，但是忽略了脖子的养护。因为这张膜在你的脖子部位呈现出很多干纹。”很对啊，我很少想到脖子也是需要护理的。简直太神了，一说一个准。

只有知道了问题才能解决问题。美容师说会根据刚才压力膜测试的结果，为我量身制定一个护理疗程。我安心而愉快，似乎从此我因熬夜而受折磨的皮肤有救了。卸了膜，我用手指触摸我的脸，它像大理石一般光滑。

神奇的压力膜——我的最“爱”！

持本广告体验可享受5折优惠  
西湖能楼店 庆春路26号西湖能楼首层 美丽热线：87153560  
西城店 文三西路499号颐景园商铺 美丽热线：88302538